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Ερώτηση  

Προς τους κ. κ.  Υπουργούς  

Εσωτερικών   

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

 

Θέμα: «Άμεση επίλυση του προβλήματος στέγασης του 2ου ΕΕΕΕΚ 
Πυλαίας Χορτιάτη και του Ειδικού Δημοτικού Αυτισμού» 

Όπως προκύπτει από το Δ.Τ. της Ένωσης Συλλόγων Γονέων του Δήμου 
Πυλαίας Χορτιάτη, η υπόθεση των ειδικών σχολείων (2ου ΕΕΕΕΚ Πυλαίας και 
Ειδικό Δημοτικό Αυτισμού)  έχουν βαλτώσει, χωρίς να υπάρχει καμία σοβαρή 
εξέλιξη για την απόδοση λύσης, ενώ βρισκόμαστε ενάμιση μήνα πριν από την 
έναρξη του σχολικού έτους.  

Διαπιστώνουμε δυστυχώς για άλλη μια φορά ότι παρά τον αγώνα των γονέων, 
των μαθητών και των εκπαιδευτικών και παρά τις επανειλημμένες παρεμβάσεις 
μας για το τεράστιο ζήτημα της άθλιας κατάστασης που επικρατεί στον χώρο 
της Ειδικής Αγωγής στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, αυτό παραμένει 
πολύ χαμηλά στις προτεραιότητες της κυβέρνησης.   

Όπως καταγγέλλει η Ένωση Συλλόγων Γονέων αντί η Περιφερειακή Διεύθυνση 
της Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας να αναλάβει όλες τις απαραίτητες 
πρωτοβουλίες, με σκοπό να υλοποιηθούν οι υποσχέσεις που έχουν δοθεί, 
δηλαδή η μεταφορά των παιδιών ΑΜΕΑ σε κτίριο που θα τους φιλοξενήσει 
μέχρι την ανέγερση του νέου ειδικού σχολείου στην Θέρμη, χτίσιμο νέου 
σύγχρονου ειδικού σχολείου σε οικόπεδο ιδιοκτησίας και παραχώρησης του 
Δήμου Θέρμης, μεταφορά των παιδιών με φάσμα αυτισμού σε υπάρχον 
σχολείο του Δήμου Καλαμαριάς, προχωράει «κρυφά και αντίθετα με όσα έχουν 
συμφωνηθεί, σε διαμοιρασμό των μαθητών του 2ου ΕΕΕΕΚ και του Ειδικού 
Δημοτικού Αυτισμού, απειλώντας και προκαλώντας με αυτό τον τρόπο την 
ψυχική υγεία των ήδη καταπονημένων παιδιών και των οικογενειών τους». 

Με τον τρόπο αυτό η κυβέρνηση και η Περιφερειακή Διεύθυνση Κεντρικής 
Μακεδονίας τορπιλίζουν και ακυρώνουν όλα όσα είχαν συμφωνηθεί μεταξύ των 
Γονέων, της κυβέρνησης και τη Αυτοδιοίκησης, κατά τη διάρκεια των τελευταίων 
εννέα μηνών, μετά από τους αποφασιστικούς και συνεχείς αγώνες του Γονεϊκού 
και του Εκπαιδευτικού Κινήματος, με στόχο την αναβάθμιση της Ειδικής 
Αγωγής και την επίλυση του καυτού προβλήματος του κτιριακού που 
αντιμετωπίζουν όλα σχεδόν τα ειδικά σχολεία της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας. 
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Επειδή βρισκόμαστε μόλις ενάμιση μήνα πριν από την έναρξη του σχολικού 
έτους και δεν υπάρχει καμία θετική εξέλιξη στο κτιριακό πρόβλημα των ειδικών 
σχολείων, παρά τις κυβερνητικές υποσχέσεις.  

Επειδή οι μαθητές και οι μαθήτριες των Ειδικών Σχολείων πρέπει επιτέλους να 
στεγαστούν σε κατάλληλα σχολεία που διαθέτουν όλες τις προϋποθέσεις για 
μια ποιοτική εκπαίδευση. 

Επειδή δεν είναι αποδεκτό η κυβέρνηση να δίνει συνεχώς υποσχέσεις προς 
τους γονείς και μετά να τις αθετεί. 

Επειδή η κατάσταση της Ειδικής Αγωγής στην Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας είναι ιδιαίτερα δύσκολη, αφού σχεδόν όλα τα σχολεία Ειδικής 
Αγωγής στεγάζονται σε ακατάλληλα κτίρια. 

Επειδή η τακτική της κυβέρνησης  οδηγεί στο κλείσιμο του 2ου ΕΕΕΚ και του 
Ειδικού Δημοτικού Αυτισμού και αυτό θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα 
στους μαθητές και στους γονείς.  

Ερωτώνται οι κ.κ.  Υπουργοί: 

1) Τι προτίθενται να πράξουν ώστε να δοθεί λύση στο πρόβλημα της 
Ειδικής Αγωγής στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας; 

2) Τι προτίθενται να πράξουν ώστε να αποφευχθεί  το κλείσιμο του 2ΟΥ 
ΕΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη και του Ειδικού Δημοτικού Αυτισμού; 

3) Τι προτίθενται να πράξουν για να υλοποιηθούν οι υποσχέσεις της 
κυβέρνησης και όσα έχουν συμφωνηθεί μεταξύ της κυβέρνησης, των 
γονέων και της Αυτοδιοίκησης;  

4) Τι προτίθενται να πράξουν για τη μεταφορά σε κτίριο για την φιλοξενία 
των παιδιών με αναπηρία, για την  ανέγερση νέου ειδικού σχολείου 
άμεσα και για τη  μεταστέγαση των παιδιών με αυτισμό στο σχολείο που 
προτάθηκε στην Καλαμαριά; 
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